ATODIAD B
LLYTHYR YMGYNGHORI

Annwyl Gydweithiwr 
Cynnig ynghylch Newidiadau yn y Strwythur ar gyfer rhowch enw'r prosiect
Yn dilyn trafodaethau anffurfiol diweddar â'ch Rheolwr/Rheolwyr priodol, dymunaf eich hysbysu bod yr Adran yn agor yr ymgynghori ynghylch y cynigion a'r mesurau ynghylch rhowch bennawd cryno ynghylch amcan y cynnig yn y gwasanaeth hwn/gwasanaethau hyn. 
Dymunaf eich gwahodd i gyfarfod ymgynghori cychwynnol a gynhelir am (rhowch yr amser), ddydd ..(rhowch y dydd)... , (rhowch y dyddiad) yn (rhowch y lleoliad). Gobeithiaf y bydd modd ichi ddod i'r cyfarfod, ond os na allwch ddod am unrhyw reswm byddem, unrhyw bryd yn ystod y broses ymgynghori, yn croesawu eich sylwadau ar y dogfennau sydd i'w darparu yn y cyfarfod hwnnw. Gallwn eich sicrhau y bydd pob sylw'n cael ei ystyried cyn llunio'r cynigion terfynol. 
Bydd manylion y cynigion, gan gynnwys y strwythur staffio presennol ac arfaethedig, ynghyd ag amserlen ddrafft, yn cael eu dosbarthu ar ddechrau'r cyfarfod, ynghyd â fersiynau drafft o'r proffiliau swyddi a'r manylebau swyddi (eto i chi roi sylwadau yn eu cylch), ar gyfer yr holl swyddi newydd neu swyddi diwygiedig o fewn y strwythur newydd arfaethedig. 
Hysbyswyd cynrychiolwyr eich undebau llafur ynghylch y cynigion, ac fe'u hysbyswyd hefyd fod croeso iddynt fod yn bresennol yn y cyfarfod ymgynghori cychwynnol hwn. 
Y gobaith yw y bydd hwn yn gyfarfod cyfranogol. Er hynny, bydd cyfle i gael cyfarfod ymgynghori unigol yn y dyfodol os bydd unrhyw un yn teimlo na all gyfrannu i'r drafodaeth ar yr adeg hon, neu nad yw eto'n barod i wneud hynny. Yn y cyfamser, edrychaf ymlaen at eich gweld yn y cyfarfod ymgynghori. 
Yn gywir 
Mae croeso i chi gysylltu gyda’r Cyngor trwy gyfrwng y Gymraeg neu’r Saesneg. 
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