Newidiadau i'r Rheolau o ran Gweithdrefnau Contractau (fersiwn 5) - Medi 2023

Mae'r Rheolau o ran Gweithdrefnau Contractau yn gosod rheolau clir o ran caffael nwyddau, gwasanaethau a gwaith, fel bod modd inni gael y gwerth gorau am arian ac, ar yr un pryd, sicrhau system o fod yn agored a thryloyw ac o beidio â gwahaniaethu.

Mae Rheolau'r Weithdrefn Contractau wedi cael eu diweddaru er mwyn cymryd i ystyriaeth nifer o argymhellion Adroddiad Gorchwyl a Gorffen ar drefniadau a fframweithiau caffael o fewn Cyngor Sir Caerfyrddin. 

Dyma grynodeb o'r newidiadau mwyaf nodedig a wnaed: 

· Mae’r trothwy isaf wedi cael ei gynyddu o £5,000 i £10,000. 

· Ychwanegwyd gofynion newydd pan yn ceisio dyfynbrisiau: 
· Hyd at £10,000 – Dylid gofyn am o leiaf un dyfynbris gan gyflenwr yn Sir Gaerfyrddin. 
· £10,000 - £25,000 – Dylid gofyn am o leiaf un dyfynbris gan gyflenwr yn Sir Gaerfyrddin. 

· Cymal 13 (Addasu contractau presennol) – Geiriad wedi ei ychwanegu er mwyn egluro nad oes angen cymeradwyaeth i adael contractau (o alwadau i ffwrdd o fframweithiau neu fel arall) neu fframweithiau, pan y ddarperir am newidiadau a ganiateir o fewn eu telerau ac amodau.

· Cymal 13.3 – Trothwyon wedi eu cysoni i’r newid yn y trothwy isaf o £5,000 i £10,000. 

· Mae Cymal 4.4.1 wedi cael ei ddiwygio i gynnig hyblygrwydd i swyddogion fynd allan i gystadleuaeth agored, yn hytrach na defnyddio contractau / fframwaith corfforaethol presennol pan mae’n bosib y gellir sicrhau'r gwerth gorau am arian trwy ddilyn llwybr amgen i'r farchnad (D.S. mae hyn ar gyfer amgylchiadau eithriadol a chyda chymeradwyaeth ymlaen llaw gan Gyfarwyddwr yr adran briodol a Chyfarwyddwr Gwasanaethau Corfforaethol. Rhaid defnyddio contractau a fframweithiau corfforaethol yn y mwyafrif o achosion). 

