[bookmark: _Toc352838801][bookmark: _Toc360698313]LLYTHYR 5 AT Y GWEITHIWR YNGHYLCH ADOLYGIAD CAM ANFFURFIOL – DIM GWELLIANNAU WEDI'U GWNEUD 



HOLLOL BREIFAT A CHYFRINACHOL


Annwyl

ADOLYGU CYFNOD PRAWF: CYFARFOD ADOLYGU
Yn dilyn ein cyfarfod a gynhaliwyd ar (dyddiad) i adolygu cynnydd mewn perthynas â'r cynllun gweithredu a roddwyd ar waith i fynd i'r afael â phryderon ynghylch eich (perfformiad/ymddygiad/rheoli amser/absenoldeb salwch/lefelau presenoldeb - dileer fel y bo'n briodol) yn eich swydd, rwy'n siomedig eich bod wedi methu â gwneud cynnydd digonol mewn perthynas â'r cynllun gweithredu.

Y pryderon penodol:

· (rhestrwch y pryderon gan roi enghreifftiau penodol o'r meysydd lle nad yw'r perfformiad yn ddigonol).
Byddwn yn parhau i adolygu eich cynnydd mewn perthynas â'r cynllun gweithredu ac, os oes unrhyw feysydd eraill rydych wedi'u nodi lle gallwn gynnig cymorth neu hyfforddiant ychwanegol i chi, rhaid i chi roi gwybod i mi.
Byddwn yn cwrdd am gyfarfod terfynol/pellach i adolygu’r cyfnod prawf ar (dyddiad, amser a lleoliad) i adolygu eich cynnydd parhaus. Rhaid i mi eich atgoffa y gall methu â gwella eich (perfformiad/ymddygiad/rheoli amser/absenoldeb salwch/lefelau presenoldeb - dileer fel y bo'n briodol) arwain at ymestyn eich cyfnod prawf neu eich diswyddo.

Mae croeso i chi gysylltu â mi os bydd gennych unrhyw gwestiynau am gynnwys y llythyr hwn.

Yn gywir




